



## Председатель СК России посетил Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский». В мероприятии также принял участие руководитель управления воспитательной работы Герой России Сергей Васильевич Петров.

Следственный комитет и «Сколковский» на протяжении многих лет связывают теплые, товарищеские отношения. Офицеры СК России здесь частые гости. Помощь детям, в том числе с ограниченными возможностями, всегда была для Следственного комитета одним из наиболее важных направлений в работе с подрастающим поколением. Сотрудники ведомства по зову сердца интересуются бытовыми вопросами и незамедлительно откликаются на просьбы, чтобы пребывание ребят было комфортным. Ребята всегда с нетерпением ждут встречи, готовятся, своими руками делают подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Глава СК России пообщался с сотрудниками центра и поблагодарил за труд, искренность и стремление помочь детям. Он отметил, что именно забота и знания профессионалов позволяют ребенку преодолеть трудности и достичь успехов. Воспитанникам «Сколковский» Председатель СК России передал сладкие подарки, а учреждению – музыкальную установку.

В беседе с директором центра Андреем Сергеевичем Комаровым Председатель СК России обсудил текущие вопросы и потребности учреждения, детские программы развития, а также предстоящие мероприятия, направленные на адаптацию воспитанников. Александр Иванович отметил, что в стенах учреждения неизменно царит семейная атмосфера, что особенно ценно для детей, лишенных родительской ласки.

Глава ведомства подчеркнул, что, как и прежде, сотрудники СК России будут делать все возможное для благополучия воспитанников центра, стараясь обеспечить максимальный комфорт и условия для их физического и нравственного развития.

Директор детского центра поблагодарил Председателя СК России за оказанное внимание, заботу и добрые слова в адрес воспитанников и сотрудников учреждения.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1857577>